

Идем на «Тайгу»!

Кто не был, тот будет, кто был, тот не забудет! Именно под таким девизом прошел первый день полуфинала Сибирской открытой лиги КВН «Тайга». За выход в финал боролись 4 команды: «Мишки» и «Эх, Сомали» из СФУ, «Ментос» (СибЮИ) и «Торг не уместен» (КГТЭИ). Конкурсы полуфинала были не совсем традиционными: не было так полюбившейся Красноярским зрителям разминки, зато был конкурс текстовых шуток – биатлон. Команды завели членов жюри в тупик своими шутками, жюри никак не могли решить, кто же был лучшим в этом конкурсе. Но последнее слово осталось за командой КВН «Ментос». Несмотря на испортившуюся погоду, в зале ДК Комбайностроителей было уютно и тепло. Игра проходила весело, бодро, со смехом и аплодисментами. Однако, не ко всем шуткам зал был готов и не всегда мнение жюри совпадало с мнением зрителей... Зато в выборе мисс КВН вопросов не возникло ни у кого. Ей стала единственная девушка из команды КВН «Торг не уместен» - Ольга Ворыльченко. Мистером КВН стал игрок команды «Эх, Сомали» - Матвей Красношапка. Призовые места распределились так: «Эх, Сомали» Сибирский федеральный университет - 122 балла; «Торг не уместен» Красноярский государственный торгово-экономический институт - 111 баллов; «Ментос» Сибирский юридический институт МВД России - 109 баллов; «Мишки» Сибирский федеральный Университет - 98 баллов. **И первыми финалистами лиги КВН «Тайга» стали команды «Эх, Сомали» СФУ и «Торг не уместен» КГТЭИ.** Особое спасибо хочется сказать команде КВН «Мишки» за шутку *«Найдена девочка, воспитанная Мертвыми душами. Половинку девочки сжег Гоголь»*. И команде «Эх, Сомали» за их фееричное выступление в музыкальном номере, парни из танцевальной группы поддержки произвели фурор! А их пампушки не оставили в зале ни одной равнодушной особы. Спасибо всем командам за участие... И посмотрим, что будет завтра...

Ваша Даша. , 17 октября 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1368>